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Атина – Међународни монетарни фонд (ММФ) признао је још једну грешку из серије
неадекватних мера наметнутих Грчкој у процесу извлачења из кризе. У последњем
извештају ММФ признаје да су драстичне мере штедње и смањење примања били
контрапродуктивни и резултирали „трагичним социјалним импликацијама”.

  

  

У извештају под називом „Адаптација у Еврозони земаља са дефицитом”, на који се
позива интернет издање „News.gr”, каже се да оштре фискалне мере, кресање буџета и
смањење плата и пензија и до 50 посто на које су међународни повериоци приморали
грчку владу нису дали очекиване резултате и да су довели до пада продуктивности.
Експерти ММФ-а, тако, признају још једну у серији грешака учињених према Атини
правдајући се чињеницом да су њихова очекивања када је реч о привредном расту била
превише оптимистичка, да модел примењиван према другим земљама и када је реч о
смањењу броја запослених у „грчком случају” није дао очекиване резултате него је
отворио низ нових проблема.

  

Међутим, од ових признања Самарасовој влади неће бити лакше јер повериоци не
мењају постављене услове за добијање заостале транше кредита од милијарду евра.
Како пишу овдашњи медији, влада „трчи летњи маратон” у покушају да до септембра и
повратка инспектора „тројке“ међународних поверилаца испуни све задатке.

  

Један од њих је отпуштање 6.500 државних службеника, на чему инсистира министар за
административне реформе, али се с тим не слажу сви министри у влади, а још мање
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опозиција. Међутим, уз подршку премијера Антониса Самараса, министар Мицотакис је и
поред нових демонстрација на улицама Атине намеран да посао доведе до краја.

  

„Влада нема времена да одустаје и предузима кораке који би нас враћали назад.
Повериоци нам то неће толерисати и усвојене одлуке се морају спровести“, изјавио је
Мицотакис ТВ Скај.

  

„Тројка” се ради провере стања враћа у Атину 15. септембра и очекује да до тада влада
спроведе даље смањење пензија, пореске измене, даљу либерализацију професија,
приватизацију електродистрибуције... Управо ово питање изазива тензију, али и
несугласице у коалиционој влади. Опозиција врши притисак и прети да ће запослене у
електродистрибуцији, коју влада намерава да приватизује продајом 30 одсто акција,
мобилисати на штрајк који ће у јеку туристичке сезоне паралисати земљу. Опозициона
Сириза позива на референдум о овом проблему који ће донети нови талас отпуштања.

  

Олакшање за Атину је позитиван став ЕУ око даљих кинеских инвестиција у карго
терминале у луци Пиреј где је компанија „Коско” присутна већ неколико година. На
основу прелиминарног споразума са кинеском фирмом, предвиђене су инвестиције од
230 милиона евра и повећање карго капацитета на чак шест милиона контејнера, са
чиме се ЕУ сложила. То значи и отварање преко хиљаду нових радних места, али и
могуће „зелено светло” за многе од 19 грчко-кинеских споразума потписаних приликом
недавне посете кинеског премијера.

  

Премијер Самарас сматра да је Грчка стала на ноге и да јој неће бити потребни додатни
кредити, док већина економиста има другачије мишљење и уверена је да без њих неће
моћи да преброди ову годину.

  

У међувремену, из Министарства одбране стижу информације да су у припреми уговори
за куповину модерног наоружања у вредности од милијарду евра. У плану је
модернизација 36 ракетних система М-270 и транспорт америчких оклопних возила
„Oshkosh NEMTT” које Грчка добија на поклон. Знатна средства биће одвојена за
модернизацију четири фрегате, патролне авионе Р-38В „орион”, допунску опрему за
тенкове „леопард”, модернизацију хеликоптера С-70В...

  

 2 / 3



Политика: ММФ погрешио у Грчкој
четвртак, 24 јул 2014 12:08

Јасмина Павловић-Стаменић

  

(Политика)

  

 3 / 3


